
 

Dotazník - Studie Waltrovky 



 



1. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 

 
70+  

 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné: Šmukýřka  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
student  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Hezké místo pro bydlení  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Průchozí místo  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Je přehledná, dobře průchozí 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
asi ne  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
ne  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
velmi dobrý a vydařený projekt, nová čtvrť se mi líbí 
 
 

 

2. respondent 
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 

 
70+  

 
 



 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné: Kousek od Waltrovky  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Grafik  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
žádný  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
nákup v Bille, lekarna, drogerie, pošta  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Ne 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Ne  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Ne  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
žádný 
 
 

 

 
3. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 

 



70+  
 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné: Smíchov  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
IT  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
pozitivní.  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
procházka, zásilkovna, výjimečně nákup  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
park a odpočinkové zóny, zázemí pro děti 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce?  
 
 
 
 
 
 

 

Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
zatím ne  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
líbí se mi zachování částí původních budov a začlenění do nového komplexu, jen zpevnění cest není zcela dotaženo 

(mezi parkem W a obytnými domy) 

 

 

 
4. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 



 
70+  

 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné: Malvazinky  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
nepracuji/brigády v různých oborech  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Některé služby jsou pro mě příliš drahé - obchod se sportem, rehabilitace..., zároveň se mi líbí, že je celý komplex hezky 

udržovaný a je vidět, že se o něj někdo stará. Tím, že je celý dražší (na úrovni), mohl by v dobrém stavu vydržet dlouho 
 
 
 
 

 

Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
procházka Waltrovkou z jednoho místa na jiné, nákup potravin  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Že se původní tovární budovy částečně zachovaly 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
dlaždice, které v mokru kloužou  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
dětské hřiště opravdu pro děti a ne spíš na okrasu  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Líbí se mi, připadá mi to jako hezká část Prahy, kam bych se šla projít i jen tak nejen za nějakým účelem 
 

 
 

 
5. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 

 



70+  
 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné: Malvazinky  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
na mateřské dovolené  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
moderní sídliště, za mě designově trochu studenné (líbilo by se mi větší zachování původního charakteru továrny), je fajn že 

máme v blízkosti obchody a poštu, hezký park a veřejné venkovní cvičiště 
 
 
 
 

 

Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
nákupy, procházka s dítětem, hřiště  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
urbanistická jednota poměrně rozsáhlé plochy, cedule popisující historii místa 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
ocenila bych ještě více zeleně a větší parky; dětské hřiště umístěné tak, aby na něj nepálilo slunce (v létě je 

téměř nepoužitelné) 
 
 
 
 

 

Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
kavárna s dětským koutkem, farmářské trhy, klasická hospoda  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Moderní, ale "studené". Více oceňuju přestavbu Karlína (kolem zastávky metra Křižíkova) - původně také rozsáhlé 

továrny.  
Tam je více zachován historický charakter továrny, která je architektonicky cenná. Někde např. zůstaly původní 

obvodové zdi,  
do nichž byla vestavěna moderní skleněná krychle - funguje to dohromady perfektně. Stejně tak je v Karlíně zachován  
půdorys s útulnými uličkami a zákoutími. To mi ve Waltrovce chybí. Chápu však, že je pro investory snažší původní 

budovy  
strhnout a postavit nové, než řešit složité přestavby a dohady s památkáři. 
 

 
6. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 



 
50-59 

 
60-69 

 
70+  

 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Učitel  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Zajímavý projekt. Velice příjemné pro rodiny  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Nákupy, kafe, prosecco, hřiště, pošta, drogerie...  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Kašna pro osvěžení děti 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Příliš drahé obchody a restaurace  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
LIDL, fitness, koupaliště  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Povedlo se jim to 
 
 

 

 
7. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 

 



70+  
 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné: Košíře  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Účetnictví  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Pěkná, moderní, docela i udržovaná  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
K relaxaci, nákup (Billa, lékárna, atd.), sportovní aktivity, hlídání dětí (dětské hřiště), zábava (Turnovský pivovar)  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Moderní umění od Davida Černého 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Nestarání se o komunikaci (obzvlášť v zimě)  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Ne  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Dobře využitej prostor a vymyšlená architektura 
 
 

 
 

 
8. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 



 
70+  

 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné: Radlice  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
IT, mimo Waltrovku  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
nejpodařenější realizace nové čtvrti, co znám (navíc ze staré průmyslové oblasti)  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
procházky, hry (hřiště), nákupy (potraviny)  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
pošta, obchod, zásilkovna, AlzaBox, krásné budovy - kanceláře i obytné domy, klid, čistota, hřiště, cvičební zóny, zeleň 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
ne  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
chybí sportoviště / hřiště pro mládež - na fotbal / basketbal apod.  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
velmi povedená, nejlepší jakou znám 
 

 

 
9. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 

 
70+  



 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné: Malvazinky  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Strojírenství, hned vedle Waltrovky  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
podařená čtvrť  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
nákupy potravin, květin, drogerie, pošta, k vyzvednutí balíčků v zásilkovně, bankomat, kantýny, přilehlou vlakovou zastávku k 

dopravě 
 
 
 
 

 

Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
pěkná architektura, odkaz na původní továrnu (skrz cedule, prvky v parku, sochy i recepce), ponechané původní stromořadí, 

akce na náměstí 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 
 
 
ne  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Plocha pro inzerci akcí a aktivit v oblasti, možná by se užilo i druhé dětské hřiště, případně pítko v parku  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Vydařený projekt. 
 
 

 
 
10. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 



 
70+  

 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné: vedle Waltrovky  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
zdravotnictví  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
hezká, moderní, racionálně vytvořená čtvrť  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
rekreace, nákupy  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
sportovní hřiště, běžecké/pěší trasy, obchody, mnoho pracovních příležitostí, ... 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
mám pocit, že zatím tam tolik nefungují komunitní aktivity  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
těžko říct, je dost komplexní, možná mám pocit, že obchody jsou jen pro úzkou sortu lidí a např. nízkoprahové 

fitness centrum nebo restaurace by udělaly lepší službu 
 
 
 
 

 

Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
nevím, jestli je tím myšlena nějaká další přestavba, o té případně nevím; jinak se waltrovka v posledních letech 

proměnila ze "země nikoho" na žijící, čistou, moderní čtvrť, takže super 

 
 
 
 

 
11. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 



 
60-69 

 
70+  

 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
informační technologie  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Nejhezčí sídliště, které jsem v životě viděl. Nepříjemná je jen blízkost rušné ulice Radlická a složité parkování. Líbí se mi 

rozsáhlý park, netřelé administrativní budovy a slušná občanská vybavenost (pošta, Zásilkovna, obchod se smíšeným 

zbožím, lékárna, čistírna oděvů, hospoda). 
 
 
 
 

 

Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
k bydlení  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
spojení práce a lidí - není to jen sídliště (Barrandov) nebo jen administrativní budovy (Pankrác)  
parky vybavené zázemím pro rodiny s dětmi i sportovce (prolézačky, houpačky, lavičky, vyhlídka, work-outové hřiště, fontána) 

kopce okolo domů, kde je pro děti mnoho příležitostí k zimním radovánkám 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
blízkost rušné ulice Radlická  
přeplněné ulice auty hlavně přes den - zřejmě automobily pracovníků zde sídlících firem, které však nemají dostatečné 

kapacitní podzemní parkoviště, nebo tato parkoviště z nějakého důvodu pracovníci nevyužívají. Stalo se mi, že jsem v 

celé ulici Kačírkova ani v blízkém okolí nenašel místo k zaparkování a musel jet do sousedství stanice metra Radlická, 

kde je sice volných parkovacích míst také málo, ale stále více než v přeplněné Waltrovce, kde se přes den parkuje na 

mnoha zákazech stání nebo na místech, která k parkování určená nejsou. Parkoval jsem s carsharingovým vozem, mít 

vlastní vůz, parkoval bych v podzemní garáži bytového domu, která je dimenzovaná dostatečně. 
 
 
 
 

 

Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
knihovna, obchod s domácími potřebami, půjčovna nářadí, rozsáhlejší parkoviště  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
povedené dílo 
 

 

 
12. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 



 
50-59 

 
60-69 

 
70+  

 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné: Košíře, Praha 5  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Speciální pedagog  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Vzhledně opravené prostory s velkým potenciálem pro setkávání.  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Trafika Don Pealo – odběrové místo Zásilkovny, kam si chodím pro balíčky. Billa – občasné nákupy potravin. Starbucks 

coffee – káva. Workoutové hřiště – občasně trénink. 
 
 
 
 

 

Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Vyhlídky, workoutové hřiště, opravené cesty, otevřené prostory vhodné pro setkávání. 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Ne.  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Ne.  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Beru to jako oživení nevyužívaného prostoru. To hodnotím pozitivně. 
 

 

 
13. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 

 
70+  



 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Business Development  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku?  
 
 
 
 
 
 

 

Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem?  
 
 
 
 
 
 

 

Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce?  
 
 
 
 
 
 

 

Chybí Vám ve Waltrovce něco?  
 
 
 
 
 
 

 

Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 
 
 
 
 

 

 

 
14. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 



 
70+  

 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Financie  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
velice pozitivní, skvěle se tam žije  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Bydlení  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
příjemné prostředí, klid 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce?  
 
 
 
 
 
 

 

Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
posilnovna  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
pozitivní 
 
 
 

 
15. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 

 
70+  



 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Materska dovolená  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Skvělé místo pro rodinný život s dobrou dostupnosti do centra a základními službami. V dosahu Prokopské údolí pro sport a 

relax v přírodě. 
 
 
 
 

 

Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Bydlení  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Čisté klidné prostředí pro bydlení s dobrou dostupnosti do centra Prahy. 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Nepořádek kolem popelnic a trideneho odpadu kvůli bezohledným sousedům. Díky skupině na Facebooku Waltrovka 

sousedé, je to lepší. Lidé se více navzájem hlídají. 
 
 
 
 

 

Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Dobra restaurace.  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Povedený projekt díky němuž se ze starého brownfieldu stalo příjemné prostředí pro bydlení a práci a které ovlivňuje i 

revitalizaci okolí staré Jinonice metro atd. 

 
 
 
 

 
16. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 



 
60-69 

 
70+  

 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
IT  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Hezká čtvrt, bohužel chování pár obyvatel snižuje estetiku místa a okolí.  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Bydlení.  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Architektura, dopravní dostupnost. 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Sprzňování architektury a čistoty několika lidmi. Nerespektování parkování. Malé množství parků v blízkém okolí.  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Kulturnější chování. Kulturnější parkování. Větší (třeba developerem nezmenšený) park. Dostupnost k Vidouli a 

zkulturnění Vidoule. Cyklopruhy do centra. Velkokapacitní podzemní parkoviště. 
 
 
 
 

 

Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Asi bylo potřeba s tímto územím něco udělat a developer byl první. 
 
 

 

 

 
17. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 



 
70+  

 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Analytik  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku?  
 
 
 
 
 
 

 

Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem?  
 
 
 
 
 
 

 

Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce?  
 
 
 
 
 
 

 

Chybí Vám ve Waltrovce něco?  
 
 
 
 
 
 

 

Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 
 
 
 
 

 

 
18. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 

 
70+  



 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Lékař  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Bydlí se nám tam dobře  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Bydlení  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Celý koncept je fajn 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Ceny bytů (ale to se týká bohužel celé Prahy), nedostatečně fungující Česká pošta (nemají venku dokonce ani 

schránku na odeslání dopisů bez toho, aby člověk musel stát kilometrové fronty), nedostatek parkovacích míst, most k 

metru vymýšlel člověk, který v životě přes most nešel 
 
 
 
 

 

Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Papírnictví, dm drogerie  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Líbila se mi, ale teď už začíná být množství bytů přes čáru 
 
 

 

 
19. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 



60-69 

 
70+  

 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
IT  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Jedna z hezcich developerskych ctvrti  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Bydleni  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Skolka, hriste, park, blizko do Prokopskeho udoli 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Hodne rusu, nedostatek nadob na trideny odpad, 1.5 proude silnice mezi domy  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Nadoby na trideny odpad  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Dobry 
 
 

 

 
20. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 

 



70+  
 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Soudce  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Klidná, čistá, dobře dostupná lokalita  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Bydlení  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Klid, čistotu, dostupnost do centra, na okraj a do přírody 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Cena bydlení  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Ne  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Povedla se 
 
 

 

 

 
21. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 



 
70+  

 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
HR  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Zije sa tu bajecne, nie je to betonova dzungla, je tu moznost vyjst hore do parku a tak isto infrastruktura je super!  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Byvanie  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Zachovane stromy a park 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Rusaci  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Fitko, sauna, solarko, masaze  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Je to velmi citliva prestavba 
 
 

 

 
22. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 

 



70+  
 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Holič  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Klidná pekna rezidencni cast  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
K bydleni  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Nevim 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Vse ok  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Vic gastra, a vic sluzeb  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Pozitivni 
 
 

 

 

 
23. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 



 
70+  

 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Státní zaměstnanec  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Dobré místo, kde nejsou feťáci a bezdomovci. Je tu čisto, dobrá doprava a klid.  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Nákupy, procházka  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
CPM, instalace od Davida Černého 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce?  
 
 
 
 
 
 

 

Chybí Vám ve Waltrovce něco?  
 
 
 
 
 
 

 

Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 
 
 
 
 

 

 

 
24. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 



 
70+  

 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné: V tesnem sousedstvi Waltrovky  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Materska dovolena (jinak PR specialist)  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Waltrovka urcite zmenila uzemi stare nepouzivane tovarny k lepsimu estetickemu obrazu tehle lokality  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Pouzivam sluzby dostupne pošty (pred tim bylo nutne dojizdet na poštu autem), vyuzivam lekarnu, detske hriste, Zasilkovnu, 

beauty salon, kavarny... 
 
 
 
 

 

Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Dostupnost sluzeb 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Parkovani, extremni zahlceni dopravy, malo vysypavane odpadkove koše  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Umim si predstavit lepsi vyuziti ploch pro deti kterych je ve Waltrovce opravdu hodne. Taky rozsireni sluzeb.  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Nerozum otazce, nevim o jakou prestavbu se jedna. 
 
 
  

 
25. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 

 
70+  



 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Realitní agent  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
spokojenost  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem?  
 
 
 
 
 
 

 

Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
okolí, dobrá dopravní dostupnost 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
krádeže, výhled na domy  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
hospody  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 
 
 
 
 

 

 
26. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 

 



70+  
 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Podnikatelka.  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Architektonicky se mi líbí moc, pouze nás tu pálí parkování nerezidentů.  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Bydlení - je tu až neuvěřitelný klid - přitom kousek do centra a skvělá dopravní dostupnost obecně.  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Zachování původní budovy Mechanica a celkově vybudování krásné čtvrti v Praze. 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Parkování, viz moje odpověď výše, dále občasný nepořádek okolo přetékajících odpadkových košů.  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Parkovací místa, fitness.  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Velmi povedené. 
 
 

 

 

 
27. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 



 
70+  

 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
IT, pracuji na Waltrovce  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Naprosta spokojenost, nechtel bych se v tuto chvili stehovat jinam.  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Prace, prochazky, s ditetem do na hriste a parku, nakupy.  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
pamatkove chranena budova Walter 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Neochota lidi uklizet po vlastnich psech, jinak nic  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Ne  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Libi se mi. Puvodni prostory tovarny nebyly hezke a byla to spise rajem bezdomovcu. Libi se mi zachovani prostoru 

mezi budovami a spousta zelene. 

 

 

 
28. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 

 



70+  
 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
IT  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Jsem velmi spokojený  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Trvalý pobyt  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Moderní infrastruktura a design. Blízkost k obchodu, lékárně, metru a ostatním důležitým službám. Příjemní lidé. 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Blízkost dráhy.  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Posilovna, případně i jiné sporty (např. mini golf).  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Plánuje se něco? Možná bych viděl nějaké malé změny/úpravy. 
 
 

 

 

 
29. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 



 
70+  

 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Architektka, pracujem na Prahe 3  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Waltrovku mám veľmi rada, cítim sa tu skvelo, je tu kľud a ticho akoby som bývala na nejakej vesnici.. ľudia - susedia sú tu 

priateľskí, milí vždy s ochotou pozdravia a pomôžu. Myslím si že aj po architektonickej stránke tu rezidencia zapadá a stále 

je tu cítiť históriu, ktorá tu je zachovaná. 
 
 
 
 

 

Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Bývanie  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Kľud, blízkosť centra, všetko čo potebujem je po ruke 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 

-  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
V momentálnej situácii ani nie Hahah.. ale dobudúcna keď sa dostaneme späť do normálneho života by som tu uvítala 

možno ešte nejakú dizajnovú kaviareň alebo pekáreň (Antonínovo pekářství) 
 
 
 
 

 

Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Ako som už vyššie spomínala, hodnotím to kladne, Waltrovka je nadčasová, ale zároveň tu je cítiť jej históriu. 
 
 

 

 

 
30. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 



60-69 

 
70+  

 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Gastronomie  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Je to tam skvěle.  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Bydlení.  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Občanská vybavenost 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Zvuky ze sousoší Pegasů  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Ne  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Povedlo se to výborně. 
 
 

 

 

 
31. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 



 
70+  

 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Mateřská dovolená  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Pro potřeby ženy na mateřské dovolené je Waltrovka ideální - všechno co potřebuji mám v docházkové vzdálenosti. Teď, v 

době pandemie, je to více než příjemné :) 
 
 
 
 

 

Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Bydlení  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Líbí se mi, že se tu starají o zeleň a hezký vzhled okolí 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Zdá se mi, že některé věci jsou šité "horkou jehlou" - chodníky, stavby... Navíc tedy když napadl sníh, tak sem vůbec 

pluh nezajel - hádám tedy, že je nějaký problém s domluvou s městskou částí Praha 5. 
 
 
 
 

 

Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Drogerie DM ;)  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Myslím, že je to dobrý počin a jsem ráda, že máme možnost tu žít. 
 
 

 

 

 
32. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 



 
70+  

 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
administrativa, pracuji jednu stanici od Waltrovky (na metru Nové Butovice)  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Jsem spokojená, základní občanská dostupnost na dosah ruky.  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Bydlení, pošta, občas restaurace či Billu.  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Bydlení blízko metra. 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Nic mě nenapadá.  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Služby (kadeřnictví, manikúra a zejména fitness).  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Určitě super nápad. 
 
 

 

 
33. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 

 



70+  
 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Poradenství ve start-upovém prostředí (Karlín)  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Bydlí se nám zde skvěle, oceňujeme především udržované velké plochy zeleně (stromová alej v ulici Barvitiova, parčík mezi 

budovami E, velký park na kopci u budov B), blízkost do Vidoule a Prokopského údolí, služby v areálu Waltrovka (pošta, 

obchod, restaurace, školka) a dobrou dopravní dostupnost. Obecně se nám na projektu při koupi líbilo to, že na něm 

developer nešetřil a hodně prostředků investoval do okolí domů. 
 
 
 
 

 

Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Bydlení  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Viz výše v odpovědi - investice do okolí, zeleň, dopravní dostupnost, služby, blízkost přírodě. 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Vadí nám, že se zde nedodržují zákazy parkování a lidé parkují libovolně, kde se jim zamane, přestože je plno míst v 

podzemních garážích v administrativních budovách (které se samozřejmě musí platit). Nejraději bychom byli za závoru, 

díky které by do areálu mohli jezdit jen rezidenti. 
 
 
 
 

 

Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Závora před areálem :)  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Skvělá práce, z mého pohledu konečně projekt, který se blíží standardům v Západní Evropě. 
 
 

 

 
34. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 



60-69 

 
70+  

 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 
 
 
 
 
 
 

 

Jaký je Váš názor na Waltrovku?  
 
 
 
 
 
 

 

Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem?  
 
 
 
 
 
 

 

Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce?  
 
 
 
 
 
 

 

Chybí Vám ve Waltrovce něco?  
 
 
 
 
 
 

 

Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 
 
 
 
 
 

 
35. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 

 
70+  



 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Reklama  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Hezky se nám zde žije  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
K bydlení  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Pěkné bydleni v dobré lokalitě. Hezké okolí Waltrovky. 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Zatím spokojenost  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Větší pošta  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Navrženo s vkusem. Líbí se nám to. 
 

 
 

 
36. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 

 



70+  
 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Marketong  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Bydlím tu tři roky a oceňuji, že je to lokalita a projekt, který nabízí vše, co člověk potřebuje (kvalitní bydlení, dostupné MHD 

několika směry, blízkost přírody, blízko na vypadovku za Prahu, důležité obchody, pošta, školka, hřiště). V podstatě vše 

obstarám tady a de facto nemusím nikam jezdit. 
 
 
 
 

 

Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Bydleni  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Promyšlený koncept bydlení, kanceláří, odkazy na původní waltrovku. 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 

Areál je trochu utopeny v doliku, když chce člověk na sluníčko na celý den, musí vyjít na okolní kopce.  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Nenapadá mě nic  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Líbí se mi, že zůstaly zachované odkazy na původní továrnu, ať už je to W v parku nebo opravena budova Walter, fontána... 

 
 

 

 
37. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 

 



70+  
 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
IT  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
�  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Život  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce?  
 
 
 
 
 
 

 

Chybí Vám ve Waltrovce něco?  
 
 
 
 
 
 

 

Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 
 
 
 
 

 
 

 
38. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 

 



70+  
 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Podnikatel  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Krásné místo pro žití a zakládání rodiny.  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Bydlení  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Prostředí, moderní a zároveň vhodné pro rodiny 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Se vším spokojenost  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Více obchodů  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Krásný a povedený nápad 
 
 

 

 
39. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 

 



70+  
 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Manazer nakupu  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Na prvni pohled to vypada dobre. Pokud rano odejdu do prace a vecer se vratim, je to fajn. Jako misto k ziti to nevidim. 

Zadna zelen. Chybi hriste pro vetsi deti (kde si zakopat, zahrat florbal atd...). Chybi parkovaci stani. My mame garazove 

stani. Navsteva misto nenajde. 
 
 
 
 

 

Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Bydleni  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Ne 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 

Malo zelene. Chybi parkovaci stani.  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Viz vyse  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Jsem rada, ze se prostor vyuzil. Nemohu pochopit, ze v dnesni dobe nekdo povoli prostor vydlazdit. V letnim obdobi 

absolutne neprakticke. 

 
 
 

 
40. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 



 
70+  

 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné: Troja  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Project manager stavba  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Perfektně zpracovaný brownfield, který je designové i funkčně navržen tak, aby bydlící měli vše důležité po ruce s mohli se 

vyžit I ve svém volném čase. 
 
 
 
 

 

Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Práce, odpočinek (Park)  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Design, umění 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Občas kvalita detailu  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Parkovací místa  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Za jedna! 
 
 
 

 
41. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 

 
70+  



 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
OSVČ Waltrovka  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Velmi dobrá lokalita  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem?  
 
 
 
 
 
 

 

Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Historii 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce?  
 
 
 
 
 
 

 

Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Více služeb  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Pozitivní 
 
 

 

 

 
42. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 



 
70+  

 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné: blizko  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
zdravotnictvi  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
My,co jsme tu zili jeste pred novou Waltrovkpu,tak pro nas je uzasne,ze tu vyrostla a je krasna.  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Obchody,prochazky,hriste  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
ze ji tu mame. -obchody,skolku,,sportoviste,hriste 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
ani ne  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
parkovaci plochy  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 
 
 
 
 

 

 

 
43. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 



 
70+  

 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Ekonomka  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Super  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem?  
 
 
 
 
 
 

 

Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Nie 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Nie  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Lepší hřište  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Super 
 

 
 

 
44. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 

 



70+  
 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné: Klikatá  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Právník  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Hezká a lepší než původní brownfield  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Nákupy, služby  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Architektura 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Divný červený nátěr na lávce  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Ani ne  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Zlepšení kultury bydlení v celém okolí 
 
 

 

 

 
45. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 



 
70+  

 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Administrativní pracovník  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Super  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Bydlení  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Ne  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Ne  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 
 
 
 
 
 

 
46. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 

 
70+  



 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
MARKETING  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
5/10  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
bedlení  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce?  
 
 
 
 
 
 

 

Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
víc restaurací/bar  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 
 
 
 
 

 
 

 
47. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 

 



70+  
 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
bankéř  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Velmi moderní bydlení a dobrá dostupnost do centra města  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Bydlení  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Historie 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce?  
 
 
 
 
 
 

 

Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Fitness  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
1* 
 

 
 

 
48. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 

 



70+  
 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Administrativa  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Hezká ctvrt  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Bydleni  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Park 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Parkovani kancelarskych zamestnancu  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Vice obchodu  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
V poradku 
 

 
 

 
49. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 

 



70+  
 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 
 
 
 
 
 
 

 

Jaký je Váš názor na Waltrovku?  
 
 
 
 
 
 

 

Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
bydlení  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
lepší infrastruktura než obvykle u novostaveb, různorodá architektura 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
auta v pěší zóně, množství parkujících aut na ulici  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
kvalitní pekárna  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 
 
 
 
 

 

 
50. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 

 



70+  
 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
IT  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Hezká čtvrť, obchody, parčík, hřiště = plus  
Nedostatečně vyřešené parkování, maličké kontejnery na tříděný odpad = minus  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
bydleni  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce?  
 
 
 
 
 
 

 

Chybí Vám ve Waltrovce něco?  
 
 
 
 
 
 

 

Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 
 
 
 

 
 

 
51. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 

 
70+  



 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Produktovy manazer  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku?  
 
 
 
 
 
 

 

Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Velice pozitivní  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Architektura nekterych budov (mechanica, Aviatica), kvalita zivota (hriste, infrastruktura), pristup k metru, zijici ctvrt, 

pripominky tovarny Waltrovka, sochy koni / vrtuli 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Spatne parkovani  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Hriste pro starsi (micove hry apod), obchody otevrene nejen v kancelarskem case, Holicstvi  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Myslite tovarny? Velice pozitivni. Jenom poslední bytovky smerem k Radlicim uz jsou opravdu hodne obycejne a 

odpovidaji spis bytovkam na sidlisti. 

 

 
 

 
52. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 



 
70+  

 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Financni sluzby - audit  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Prijemne misto s dostatkem zelene  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Homeoffice, obed, prochazku  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Dostatek prostoru, zelen, detske hriste 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Sousede produkujici bordel s absolutnim nezajmem o okoli, nebot jejich svet konci vstupnimi dvermi jejich bytu  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Ne  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Povedene 
 
 

 

 
53. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 

 



70+  
 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Pojistovnictvi  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Novodobe sidliste, aspon na oko vypada hezky, i kdyz kvalita stavby je dost sporna, podle me obyvatele trochu odtrzeni od 

reality, pokud chteli zit v totalnim klidu a zenu, meli se odstehovat na samotu u lesa 
 
 
 
 

 

Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Bydleni  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Zdarile vyuziti brownfieldu 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Radoby posh obyvatelstvo a jejich snaha prezentovat ctvrt jako neco vic  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Pohoda  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Zdarila prestavba 
 
 
 

 
54. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 

 
70+  



 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Právník, pracuji doma na Waltrovce  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Dobrá čtvrť, dost tichá, hodně přírody, dobré sousedské vztahy, avšak má také nedostatky - zanedbaný “park”, již více jak rok 

se nedoplnují “psí sáčky”, ulice Barvitiová by potřebovala stromy po obou stranách, jinak je jedna strana hlavně v létě horká a 

mrtvá. 
 
 
 
 

 

Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem?  
 
 
 
 
 
 

 

Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Dobří sousedé, blízkost centra, tunelu Blanka, jižní spojky a výjezdů z města, na Anděl běžné chodíme pěšky. Hodně 

možností procházek po okolí, zajímavé vily v okolí, škola, školky, plná občanská vybavenost, metro a Billa minutu od 

domova. 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Zanedbaný kopec s parkem, nedoplnovani psích sáčků, divoké parkování, chybějící parking pro návštěvy (!!!). I při 

nedostatku parkovacích míst vedení Waltrovky nepožaduje po pronajímatelích kanceláří parkovat v parkingu pod 

kancelářskými budovami. Běžně je tak jediná ulice s více místy obsazena služebními auty společnosti Atalian (např jich 

tam stojí 13 aut). 
 
 
 
 

 

Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Fitness či wellness  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Je to opravdu povedené. Vím, co zde bylo dříve, bydlela jsem nedaleko od Waltrovky. Byl to kompletní brownfield, 

pro který není místo v Praze. 

 
 
 

 
55. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 



50-59 

 
60-69 

 
70+  

 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné: Malvazinky  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
brigády v různých oborech  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Oproti lesu a zanedbaným budovám, co tam byly je to příjemná změna  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Nákup, procházka, projít Waltrovkou, abych se dostala za jiným cílem  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Kopec s trochou přírody, kam se dá jít jen tak sednout nebo na plácek něco zahrát 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Sochy od Davida Černého. Jako nějak tam trochu zapadají, ale vůbec se mi nelíbí  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Papírnictví/ výtvarné potřeby  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Až na schody vedoucí z Jinonic, po kterých nejde normálně chodit, se mi líbí 
 
 
 

 
56. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 

 
70+  



 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Obchodní managment  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Dobrá lokalita s výbornou dopravní dostupností,ale ještě se musí vychytat obchodní segment  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
bydlení  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Celková poloha 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Zatím se to nedá hodnotit, vše je ve fázi dostavby  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Více normálních restaurací a relax centrum  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Z továrny hrůzy se stala krásná rezidence 
 
 

 
 

 

57. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 

 



70+  
 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Státní úřednice  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Moc povedený projekt. Dobrá dostupnost metrem, autobusem. Pro rodiny s dětmi je to tu super, spoustu prostoru bez aut 

(teda to byl původní zájem, s neukázněným parkováním tu bojujeme), děti mohou jezdit na kole, koloněžkách, je to tu velmi 

bezpečné. Také dětské hřiště a park. Centrální Waltrovo náměstí je také příjemné místo na trávení volného času, je tu 

kavárna, restaurace, zmrzlina, drogerie, lékárna i obchod. Velky plus je i materska skola. Zatim nemohu posoudit dostupnost 

zakladnich skol. 
 
 
 
 

 

Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Bydlime zde a travime zde vetsinu volneho casu.  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Odpovez viz vyse, je to velmi prijemne misto k bydleni. 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Neukazneni ridici.  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Nechybi, mozna jen nejaka detska herna, misto pro setkavani na podzim a v zime.  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Povedlo se to. 
 

 
 

 
58. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 

 



70+  
 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Marketing  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Velice útulná a příjemná čtvrt, obsahující vše potřebné nablízku  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Bydlení  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Park, sochy, obchody, lékárnu 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Nedostatečná průjezdnost Radlické  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Kvalitní základní škola v blízkosti  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Přestavba provedena s citem, kdy byly použity industriální designy a zakomponovány původní elementy v parku 
 
 

 

 

 
59. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 



 
70+  

 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Gastronomie  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
čisté, klidné, pohodové misto  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem?  
 
 
 
 
 
 

 

Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
nahé koupání i se deti ve fontane u školky. I ty nejmenší by měly mít minimálně plenu na kupani  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
plnohodnotne detske hřiště, oplocené proti psům s herními prvky i pro ty nejmenší, které ještě nevyloučil po svisle 

plose  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
povedeny projekt, jen ty kanceláře mohly byt menší 
 
 
 

 
60. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 

 



70+  
 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné: U Kříže, Jinonice  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Fyzioterapeut  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Super  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Bydli tam tchyne a tchan  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Ne  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Ne  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Super 
 
 

 

 

 
61. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 



 
70+  

 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Administrativa  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Rychle odsud pryč. Byty po 2 letech jsou na kompletní rekonstrukci. Praskání sten, neustálý hluk, nevychovani ruští sousedi  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem?  
 
 
 
 
 
 

 

Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Maximálně skolka 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Hluk, silnice, prach, v betonu se nedá žít, bez klimatizace v létě umrete  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco?  
 
 
 
 
 
 

 

Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 
 
 
 
 
 

 
62. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 

 
70+  



 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Ne pracuju  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku?  
 
 
 
 
 
 

 

Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem?  
 
 
 
 
 
 

 

Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Not many parking spots  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Parking spots  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 
 
 
 
 

 

 

 
63. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 



 
70+  

 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné: Jinonice  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Lékař v okolí Waltrovky  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Architektonický hezké, hodne administrativy  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Pošta.nakup potravin, dětské hřiště  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Hodně administrativních budov  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Prodejna pečiva  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Fajn 
 
 

 

 

 
64. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 



 
70+  

 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Obchod - FMCG  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Mestsky typ bydleni, moderni ctvrt, lukrativni lokalita, v tydnu dost zive misto, o vikendu pusto-prazdno (coz je skoda)  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Bydleni  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Lokalita 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Tydenni provoz vsech provozoven ( o vikendu temer vse zavrene) - budi to dojem, ze vse je pouze pro zamestnance 

office a ne mistni ; maly pocet parkovacich mist; nedostatecna udrzba detskeho hriste 
 
 
 
 

 

Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Fitness centrum  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Pozitivni 
 
 

 

 

 
65. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 



 
70+  

 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
It  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Moderni bydleni, pristip k sluzbam  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Zivot  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Pocit komunity, alespon castecne 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Upadek sluzeb, na zacatku casty uklid parku, ted jsme radi, ze vysypou smeti  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Ne  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Super ctvrt na bydleni 
 
 

 

 

 
66. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 



 
70+  

 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Psycholog  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Je to tu jako na dlani a na dlani musíš zaplatit  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Bydlení  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Celý koncept 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Drahý nájem a další nedostupnost svého vlastnického bydleni  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Ne  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Co říct, každý kus zeleně musí být evidentně zastaven 
 
 

 

 

 
67. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 



 
70+  

 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Financni manazer  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Skvele rezidencne byvanie, klud, blizko priroda (cibulka, prokopske udoli), rodinne prostredie, vyborna dopravna dostupnost, 

fajn sluzby 
 
 
 
 

 

Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Bydleni  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Cely areal je architektonicky pekny, skvela dostupnost a blizkost prirody, klud 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Nedodrziavanie pravidiel parkovania, pestrejsie sluzby, fontany su v lete vyuzivane ako kupalisko, starostlivost o zelen,  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
V ramci potravin pekaren by bola super, pripadne reznictvi,  
Vytah v metre, ale to nie je chyba waltrovky, ale mohol developer zalobovat, je to rodinne byvanie, vela kocikov a 

metrom sa jazdit neda bezbarierovo neda 
 
 
 
 

 

Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Velmi pekny funkcny rezidencny projekt 
 
 

 
 

 
68. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 



 
60-69 

 
70+  

 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
Student  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Luxusní čtvrť  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
Bydlení, nakupování, procházky, mrkváč  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Koně s vrtulema 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Zlý sousedé, kteří volají na vás bezdůvodně měšťáky, kvůli parkování. Jsou zakomplexovani individua a maximálně 

nám závidí naše zánovní auta. 
 
 
 
 

 

Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
Mekáček, KFC a příležitostně čínská restaurace. Vecerka vy byla taky fajn.  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Moc hezké 
 
 

 

 

 
69. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 



 
70+  

 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné:  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 
 
 
 
 
 
 

 

Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
příjemné prostředí, čisto, je tu bohužel zaznamenán větší počet krádeží  
 
 
 
 
 
Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
bydlím zde  
 
 
 
 
 
Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Toto mi přijde stejné jako otázka na názor 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce? 

 
Toto mi přijde stejné jako otázka na názor  
 
 
 
 
 
Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
více občanského vyžití, obchody jsou zavřené o víkendu...  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
Omlouvám se, ale tento dotazník je na urovni nižšího ročníku střední školy :/ 
 
 

 

 

 
70. respondent  
 
 
 
 
 
Vyberte pohlaví 
 

 
Muž 

 
Žena  

 
 
 
 

 
Vyberte věkovou kategorii 
 

 
<14 

 
15-19 

 
20-29 

 
30-39 

 
40-49 

 
50-59 

 
60-69 



 
70+  

 
 
 
 

 
Máte doma děti? 

 
Ne 

 
Předškolkové 

 
Školkové 

 
Prvostupňové 

 
Druhostupňové 

 
Středoškolské 



Kde bydlíte? 
 
 

 

Waltrovka 

 

Jiné: Malvazinky, Praha 5  
 
 
 
 

 

Jaký je Váš obor zaměstnání, jste-li pracující? (Pokud pracujete přímo ve Waltrovce/ blízkém okolí Waltrovky, 

zapište i to) 

 
asistent pedagoga  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na Waltrovku? 

 
Mám raději historické části města. Oceňuji, že areál továren nechátrá,ale došlo k oživení, tato oblast má mnoho nových 

staveb a příležitostí pro společenskou aktivitu jejích obyvatel. 
 
 
 
 

 

Pokud využíváte Waltrovku, prosím vypište za jakým účelem? 

 
je to čtvrť v přilehlé oblasti ke stanici metra, kde často vystupuji, má dopravní obslužnost (vlak, metro, 2 linky autobusů), 

lékárnu, kavárnu, supermarket, poštu. Okolí Waltrovky využívám často k procházkám. 
 
 
 
 

 

Jak často chodíte do Waltrovky za libovolným účelem? 
 

 

Každý den 

 
Alespoň 3x týdně 

 
Alespoň 1x týdně 

 
Alespoň 1x za 14 dní 

 
Alespoň 1x měsíčně 

 
Příležitostně  

 
 
 
 

 

Považujete něco na Waltrovce za hodnotné? 

 
Budova Walter, odkaz na továrenskou architekturu 



Nelíbí se Vám něco na Waltrovce?  
 
 
 
 
 
 
 

 

Chybí Vám ve Waltrovce něco? 

 
prostor pro kolektivní sport (hřiště, louka), více zelených ploch, zastínění stromy  
 
 
 
 
 
Jaký je Váš názor na přestavbu Waltrovky? 

 
jsem ráda, že je v této oblasti úhledná zástavba, namísto polorozpadlých nevyužívaných trosek, oceňuji důmyslnost 

uliček, chodníků, zkratek, propojení s parkem, koutkem pro hraní dětí, 

 
 

 


